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spuesias pueden ser positivas o negativas.

sTIMULOS Y RESPUESTAS
iN UNICELULARES

flos seres unicelulares, todo el proceso de la relaciénlo lleva a cabo / L
w(nica célula. Los receptores son muy simples y suelen situarse en

asuperficie celular, como por ejemplo, los cilios de los protozoos
endonde se lleva a cabo la respuesta ante el estimulo.

los receptores situados en la superficie del protozoo detectan
ustancias en el agua que revelan la presencia de una presa.

Rellena los espacios con las paldbras correctas que
expliquen las distintas respuestas de los vegetales ante
determinados estimulos:

pertura y cierre de las flores durante el dia y la noche es una
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Q Describe |o que ocurre en las ilustraciones. Para ello, copia las oraciones en g
orden correcto,

0 informacion llega desde la piel al cerebro.
B Loorden de abrir el paraguas llega a los masculos.
Q . piel capta que caen gotas de agua.

@ El cerebro recibe la informacién, se da cuenta de que llueve y decide que hay
que abrir el paraguas.

gj El cerebro envia a los musculos la orden de dbrir el paraguas.

(_i] Se ponen en funcionamiento los musculos necesarios para abrir el paraguas.

€) Imagina que los seres humanos pudiéramos elegir mejorar o cambior
nuestros organos sensoriales por los de los animales. éQué cambiarias? ¢Como

transformarias tu cuerpo?

Por ejemplo la vista del aguila. Responde estas preguntas en fu cuaderno.
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e Pueden redlizar los parpados movimientos reflejos y movimientos voluntarios?
Explicalo con ejemplos.
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@ Completa el esquema.
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@ <Queé sucede con nuestros ojos cuando estamos picando cebolla?

ﬁ Lioramos porque se
* produce una sustancia

que irrita nuestros ojos.

@ Producimos mucus para
proteger la nariz.

@) Uoramos porque
hacemos mucha presion
con los dedos.

€ Uoramos porque
aumentan los bostezos,
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